

# 天伦·锦城携手杨丽萍舞剧《孔雀》敬献绿城 杨丽萍舞台生涯谢幕之作 一套孔雀服造价7万多

## 《孔雀》开屏 美得惊艳

### 12月1日、2日,《孔雀》将在河南省艺术中心上演

#### 灵魂演绎,源自内心的尊重

舞剧《孔雀》分为春、夏、秋、冬4个篇章,讲述了一个关于成长、人性、生命和爱的故事。杨丽萍说:“《孔雀》是会让人感觉奇妙的舞剧,它讲述了一个爱的故事,以及生命与天地自然的相互融通,它在我身体里涌动、流淌,有感而发地表现出来。”

从《云南映像》到《云南响声》,杨丽萍原生态的舞蹈带给我们一场场视觉震撼;从《雀之灵》到《雀之恋》,她从以民间舞蹈元素为主,转变为在模拟孔雀动作的基础上再创造,完美呈现孔雀的灵与魂。杨丽萍的舞总是和“灵”、“魂”有关,借助人们熟悉的意象来表现人的内心境界、梦想和意识活动等,她的舞总给人以超然、空灵、淡泊、抒情而又自我意识强烈的印象,以颠覆传统的舞蹈形式,向我们展示了一个“有血有肉”的孔雀。

很多人说她是“舞神”、“孔雀公主”……但她她说她只是一个用灵魂演绎舞蹈的舞者——她就是杨丽萍!近日,杨丽萍在国家大剧院上演了其收官之作《孔雀》。《孔雀》汇集了杨丽萍40年舞蹈艺术的精粹,是一代舞神传奇艺术生涯的提炼汇集。12月1日、2日《孔雀》将在河南省艺术中心上演。

记者 苏瑜



#### 极致雕琢,细到每一根羽毛

说起杨丽萍对传统的颠覆,就不得不提起《孔雀》演出的服饰。《孔雀》服设计者叶锦添透露,此次全球巡演的孔雀服与春晚上的孔雀服有很大不同,不仅在设计上更加唯美,而且没用一根孔雀毛,并在重量上进行了严格的控制。这套纯手工缝制的孔雀服已经改了几百遍,造价7万元。

对于叶锦添,杨丽萍说:“我跳了40多年的舞,和很多专业团队合作过,但很少见一个设计师能跪着为衣服的一根毛、一条线,去琢磨。因为我们跳舞动作很大,经常把叶老师做的衣服弄坏,他很心痛,毕竟凝聚了他的心血。”

这种执着于专业精神的设计真的是不多了,每一件作品都仿佛是他们的心血,每一件作品都是经过精心雕琢、反复研究制成。这也正是天伦·锦城决定把《孔雀》引进郑州的初衷——对细节的极致追求,只为呈现最美的锦城。

#### 至臻砥砺,再创人居经典

杨丽萍灵与魂的完美呈现,不仅仅代表了精彩绝伦的舞蹈表演,更表明一种态度,一种源于内心的尊重。正如天伦·锦城对建筑的规划——联袂顶级国际建筑规划团队,塑造新古典现代建筑典范,以多层次立面形态,最大化保证通风、采光,营造完美的天际线。人车分流、商住分流规划,将舒适、静谧引入高尚生活,1.1万平方米高端商业、社区幼儿园的生活配套,缔造完美的人居经典。

从天伦凤凰小区到天伦自由家园,从天伦·琥珀名城到天伦·星钻,从天伦·水晶城到天伦·庄园,15年来,天伦地产不仅将现代建筑精髓经典呈现,更将城市人居精神完美升华。2012年天伦集团15年倾城钜献——天伦·锦城划地而出!天伦·锦城携手杨丽萍40年艺术生涯谢幕巨作《孔雀》,带来的不仅仅是一场视觉感官体验,更多的是呈现天伦·锦城对人居环境的尊重与颠覆!

### ■ 开封菊花花会主会场——中国翰园系列报道

## 顶级菊花盛宴 惊艳大美翰园

中国翰园作为开封菊花文化节的主会场,推出的中国菊花插花展、中华百龙百态百米长卷展、精品菊花花会等大型活动,以其高水平、高层次,赢得业内人士及游客的高度评价:“顶级菊花盛宴,惊艳大美翰园。”



中国菊花插花展,由中国插花艺术协会、开封市菊花文化节组委会、中国翰园联合举办,国内著名的插花艺术大师精心设计插制,它代表了国内菊花插花的最高水平,整个插花展分五个展厅、五种风格,规模宏大,格调高雅,内涵深厚,富有情趣,受到游客的喜爱和好评。

中华百龙百态百米长卷展,由著名画家张永恒先生倾两年的时间精力,在百米的绢布上绘制而成,138条龙栩栩如生、活灵活现,堪称为中华龙绘画史上的精品和奇迹,百龙百态百米长卷展在翰园布展以来,引发了来汴游客的看龙热潮。

中国翰园作为主会场,以精品菊花花会为契机,以中国开封菊花插花艺术展项目为龙头,在景区内布展了近百个精品菊花品种,5万盆精品菊花,加上20万盆陪衬菊花,20组大型菊花造型,相映成趣,趣味盎然。中国翰园可以说是菊花山海,满园菊香,是金秋来汴观菊赏菊的绝佳去处!

书芝

地址:开封市龙亭北路15号  
乘车路线:乘1路、15路、20路、30路、38路直达景区  
景区热线:0378—2890085、2891558  
网址:www.hanyuan.cc

### 庆院庆七周年 感恩回报社会

#### She's 无痛人流

## 手术费 148元

# 做无痛人流 我们总是反复去比较

### N次被比较, She's 无痛人流总是被选择

#### 比专家



郑州同济医院汇聚了一大批临床经验丰富的国内知名专家、教授、主任医师等精英团队。手术全部由万例手术无事故专家,亲自操作,保障手术安全。

#### 比技术



She's 无痛人流当天确诊并实施手术率达到96.36%;实施梦幻无痛麻醉技术,99.87%的女性表示无痛感;术后PU暖宫治疗,为子宫提供丰富营养,99.91%的女性生育能力平稳恢复。

#### 比价格



无痛人流手术费仅需148元,同时配备She's 无痛宫腔取胚术、She's 无痛双腔减压术、She's 无痛微管人流术等多种手术方式,并根据女性差异性体质,选择合适的人流手术项目。

### 郑州同济医院

TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◎ 医保、新农合定点单位  
◎ 河南省少女意外怀孕援助定点单位  
◎ 中国医师协会技术协作联盟理事单位

## 健康热线 0371 6575 1666

私密 QQ: 4009120888 网址: www.zztjyy.com  
医院地址: 郑州市花园路与红专路交汇处